

围绕中心聚民心 汇集合力促攻坚

我市2020年宣传思想工作回眸系列报道之二

融媒记者 吕高攀

观看直播28.6万人次,新媒体报道和视频11条,全媒体平台宣传产品10个,累计阅读10多万人次。首届永康民营企业节期间,在市委宣传部的统筹部署下,全程、全效、全员的媒体宣传大放异彩,将首届永康民营企业节推向高潮。

从开始筹划到如期举办,舆论宣传战线紧扣首届永康民营企业节,开设了《致敬永康民营企业家》《永商风采录》《打造一流营商环境 我承诺》等专栏,营造关心关爱民营企业家的社会氛围,激励广大企业家干事创业,进一步强化了我市企业家义利并举务实创新的精神。

过去的一年是不平凡的一年,也是凝心聚力、克难攻坚的一年。尤其是面对年初突发的疫情,如何开展正确的舆论引导事关社会稳定和民生福祉。对此,市委宣传部第一时间策划部署宣传方案,各大媒体积极开展报道,报纸推出了《战疫 暖心事》《战疫 情保复工》《有序复工 疫线亮招》《开往春天的列车》等主题报道,广播电视开设《每日疫情通报》《打赢疫情防控阻击战》《共同战疫 迎来发展春天》等专栏,及时发布权威信息,挖掘防疫中涌现出来的典型人物,报道防疫好故事,传递抗疫正能量。

作为一名新闻工作者,要发挥党委政府和群众之间的桥梁纽带作用。市融媒体中心主持人苏鹏说,一定要把医护人员的抗疫精神,还有基层工作人员的坚守精神传递给广大老百姓,坚定战胜疫情的信心,这也是新闻工作者最大的价值。市融媒体中心记者李梦楚成为活跃在抗疫一线的守望者。

围绕中心,凝聚民心,是舆论宣传工作的核心要义。2020年,市委宣传部牢牢把住两手抓两手都要硬,坚决打赢疫情防控阻击战、发展总体战的目标要求,以决胜全面小康、决战脱贫攻坚为主线,积极开展打造重要窗口、节约粮食、村社换届选举和绿水青山就是金山银山理论15周年等重大主题宣传,全年全市各级媒体共刊发稿件、短视频3120条次,累计浏览量2950万人次。同时,持续强化舆论监督,累计播出《问政时间》6期、《焦点时刻》43期,切实扛起了舆论宣传工作围绕中心强信心、凝聚民心暖人心的使命任务,汇聚起全市上下合力攻坚谋发展的强大正能量。

社会主义核心价值观



市委巡回指导组全体成员会议要求 紧盯重点督实抓细党史学习教育

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 4月8日,市委巡回指导组全体成员会议召开。会议宣读了市委巡回指导组工作提示,对党史学习教育巡回指导工作进行了部署,确保把党史学习教育督实抓细。市委巡回指导组组长、副组长、成员参加。

卓有成效的督导指导,是党史学习教育取得成功的重要保证。此次党史学习教育,市委派出了8个巡回指导组,组长由政治过硬、原则性强、经验丰富、认真负责的正科级领导干部担任,副组长和指导组成员也都是精心挑选的工作骨干。

会议指出,开展党史学习教育,是全党政治生活中的一件大事,也是我市当前最重要、最紧迫的政治任务。党史学习教育标准

高、任务重,政治性、政策性很强,对组织实施和督导指导工作提出了很高的要求。各巡回指导组要提高站位、深化认识,把思想和行动统一到市委的决策部署中来,牢牢把准指导方向,紧紧盯住重点工作、细化实化具体措施,当好传达上级精神、掌握单位工作进展、反映意见建议的桥梁和纽带,从严从实开展指导,确保指导有高度。要先学一步、学深一层,始终把习近平总书记关于党史学习教育的重要讲话精神贯穿指导工作全过程,认清、把准、吃透党史学习教育的系列指示精神以及中央和省委、市委的具体部署要求,通过深读细研学、融会贯通学、创先争优学,做到思路清、方向明、底气足,确保指导有准度。

会议强调,各巡回指导组要紧扣主线、紧盯全程,准确把握学史

明理、学史增信、学史崇德、学史力行总要求,抓住关键不撒手、紧扣核心不偏离,时间上要把握好七一庆祝大会、党的十九届六中全会、党史学习教育总结大会三个节点,内容上要把握好专题学习、理论宣讲、宣传教育、为民办事、组织生活会和民主生活会五大专题活动,工作上要严格要求,重点抓好理论学习、舆论宣传、为民办事等环节,确保指导有力度。要学用结合、突出实效,引导联系单位将党史学习教育与庆祝建党百年系列活动相结合、与上级要求相结合、与单位实际工作相结合、与弘扬优秀文化 摒弃陈规陋习 专项教育整治活动相结合,确保指导有深度。要讲究方法、因地制宜,定期巡回指导,注重方式方法,坚持走群众路线,加强内部管理,确保指导有温度。

市融媒体中心召开党史学习教育推进会 用心用情用力讲好永康奋斗故事 以优异成绩向建党百年献礼

融媒记者 徐灿灿

本报讯 4月8日,市融媒体中心召开党史学习教育推进会,要求全体党员做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,以更加饱满的精神状态和更加昂扬的奋斗姿态推动融媒体事业高质量发展。

为加强对党史学习教育的组织领导,市融媒体中心成立了党史学习教育领导小组,对内注重党员的学习教育,组织开展了专题学习、阵地教育、理论研讨、结对共建学党史、专题组织生活会等活动,加强党

员的思想建设和理论修养,对外注重平台的宣传引导,精心策划组织宣讲比赛、党史知识竞赛、征文比赛、百年档案 追梦永康 云上图片展、红色故事会 送戏下乡、忆党史 守初心 建窗口 融媒体展播展示、先进典型宣传等活动,通过主题报道、文艺活动等形式,用心用情用力讲好永康奋斗故事,以优异成绩向建党百年献礼。

会议要求,要深刻领会开展党

史学习教育的重大意义,扎实做好媒体改革稳定发展各项工作,要把握学习重点,扎实有效推动学习教育深入开展,并以融媒事业健康持续发展、媒体深度融合转型 双胜利 来检验学习的具体成效,展现重要窗口 建设中的融媒担当,要确保党史学习教育高标准高质量推进,党员要学在前、做在前,作好示范引领,为建设 世界五金之都 品质活力永康 贡献力量。



开栏语 今年是中国共产党成立100周年,也是实施十四五规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年。本报今起推出《奋斗百年路 启航新征程·同心奔小康》栏目,通过走访全市各地,细看永康的发展变化,反映全面建设小康社会给老百姓带来的获得感和幸福感。

绘好民生地图 写好振兴篇章 唐先镇以数字化改革推动乡村振兴



融媒记者 胡锦

4月7日下午,唐先镇白莲塘村党员施俊本来到农户施凌云家,开始日常走访工作。与施凌云进行简单交谈之后,施俊本打开手机,扫描其家门口的智慧户联码,点击上传,走访情况便以文字、图片的形式上报到智治唐先 公众平台。

自去年推出 党建+智慧治理 以来,该镇已有4个村成为智慧治理试点,共199名党员和5000多名村民参与试点工作。

据了解,在试点村内,每位党员

和村民代表都有联系的村户,必须通过实际的走访巡查才能在平台上进行上传,这样一来,党员联系群众就能够真正落到实处。

以数字化改革推动基层治理的创新,是我们接下来的工作重点。唐先镇党委书记陈新智说,智慧平台能够将党员干部联系群众的优越性更好地发挥出来,让老百姓实实在在获得安全感、获得感和幸福感。

事实上,推行 党建+智慧治理,只是唐先镇及时回应民情民意、真抓实干谋发展的一部分。

近年来,唐先镇依托举办各类农业节庆,形成了特色宣传推广平台。其中,唐先(上考)红糖文化旅游节已成功举办16届,中国(永康)红富士葡萄节已成功举办10届,为推动乡村振兴搭建了舞台。

除此之外,今年唐先镇还将继续大力创建 美丽工厂。据介绍,为推动经济可持续发展,该镇以绿色发展为底线,以企业蓄力发展为目标开展创建工作,以 美丽城镇 和 美丽田园 为底线开展创建行动。截至目前,该镇已为38家企业开展了创建 美丽工厂 辅导,提出意见建议400多条。

下一步,我们将积极探索数字化改革在产业转型升级上的运用,让老百姓感受到改革带来的便利与实惠。陈新智说。

欢迎刊登分类广告

诚聘
永康市南岩旅游开发有限公司面向社会招聘工作人员15名。报名时间:2021年4月9日至4月10日17:00止,工资待遇面议。联系电话:程先生15088227772,赵女士13858912989
承接金工业务
2740焊接下料 城西新区。15868957918,327380
店面转让或出租
2683胜利街17号 两间店面15067962882,543882
江南街道厂房出租
2534一至二层,1000㎡13967930362
西站陶瓷店转让
2706因本人另有发展,品牌陶瓷店转让或合作,地理位置佳,客源稳定,房租低,价格面议。17757925199
声明
永康市新时代实业有限公司遗失FCR两份 FCR NO: WMT-NBO-2002701/WMT-NBO-2002702,声明作废。
更正
刊登于2021年1月29日第五版《永康日报》永康市凌盛日用品有限公司减资公告中股东会议决议时间2020年12月26日更正为2021年1月10日,特此更正。